
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ – ШЛЯХ ДО ДЕМОКРАТІЇ 
 
      

ЄВРОПЕЙСКІ  ПРАВИЛА на 

ЦЬОМУ ШЛЯХУ 

 

   Демократичною державою прийнято називати політичний 

устрій, який заснований на волі народу, загальних правах і 

свободах громадянина. Джерелом влади всіх рівнів в такому 

типі держави є народний суверенітет. 
  

 

    Відомо, проголошення в країні 

демократії не означає, що їй 

будуть притаманні ознаки 

демократичної держави, а вона 

буде діяти на користь і якість 

життя людини. В досягнення 

справжньої демократії – мета 

нашої праці! 
 

Міський голова В.К. Пароконний  
 

 

 

ЮЖНОУКРАЇНСЬК ХОЧА І МАЄ ПЕВНІ ПЕРЕШКОДИ, ТА  

ВСЕ Ж ЙДЕ ДО ЗРАЗКІВ ГІДНОГО ЖИТТЯ ЙОГО МЕШКАНЦІВ 
 

 

 

 

Один з важливих напрямків роботи, це поводження з відходами 

 



УКРАЇНА – ВІДХОДИ, 
 

           Досить демонструвати свою необізнаність щодо відходів! 

 
    Як жити без звалищ відходів знаємо на власній практиці багато років, та 
кому це треба? Всі чекають чудо-технологій з за кордону і в цьому є принципова 

помилка. 
 

Це неподобство засноване АЕС поряд з її об’єктами понад 40 років тому. 
З  2012 року звалище відходів належить місту. Перші кроки до ліквідації 

загрози звалища вже виконуються.  
 

  
  

 

 

 
 

Южноукраїнськ володіє новітньою технологією роздільного збирання 

відходів,  

що є основою для роботи з ними без традиційно загрозливих звалищ.  
 

  
 

Модулі відходів, це естетичні і дружелюбні до їх оточення споруди, які разом з 

іншими інноваційними рішеннями і дають такий бажаний результат. 

 

Ця технологія полюбляється і дітьми і дорослими, її засоби зручні і безпечні, вона 

має перспективу нарощування корисних послуг, як в побуті так і в інших місцях її 

застосування.   

 



    
 

Нові засоби вже діють біля будинків і в шкільних приміщеннях та на 
пришкільних  майданчиках Южноукраїнської гімназії і школах міста. 
Впровадження продовжується.  
 
 

 

 

 

 

 
 

   Гімназія завжди відрізнялась 
відчуттям користі від нових 
впроваджень.  
   Ось і тут вона в числі перших.  

 

 

   
 

 
Технології сімейства «Зелена карта відходів», це принципово нові рішення в сфері 
надання послуг поводження з побутовими відходами.  
 

 
Ці технології не тарифні. В їх основі глибоко 

ресурсні рішення, які прості, ефективні і доступні.   
 

Технології сімейства «Зелена карта відходів» 

можуть в рівній ефективності працювати в 
багатоповерховій забудові міст, в їх 
індивідуальному секторі, в місцях загального 
користування в інших місцях, де утворюються 

побутові відходи.  
 

 

 

В результаті їх дії не тільки зникають звалища але і важка праця людей по 
добуванню сировини в такий шкідливий спосіб. 

 

 
 



КОРИСНО ЗНАТИ  
 

         Всі матеріальні предмети (продукти), які виробляються для потреб 
людства, особливо ті, які є в нашому побуті завжди мають свого господаря, 
мають засоби їх збереження і вони не являють безпеки для їх оточення. Вони 

лежать на складі, є в магазині, потім вони потрапляють в офіс, в нашу оселю, в 
школу, в лікарню тощо.  
 
        Але рано чи пізно настає час і власники вказаних продуктів втрачають 

потребу до цих продуктів. Ці предмети (продукти) втрачають господаря, засобах 
їх догляду та збереження і на подальшому їх шляху, переважно до звалища 
багаторазове змішуються з безліччю інших і дуже різних продуктів.  
 
       В кінцевому результаті, їх друге життя без господаря, без засобів їх 

зворотнього збереження на шляху до утилізації, захоронення чи іншого 
вторинного використання утворює їх суміш, яка стає небезпечною для довкілля, 
для здоров’я і навіть життя людини.   
 

      Зробимо висновок. Якщо ми, люди, не знайдемо і не забезпечимо надійний 
і безпечний шлях для другого життя наших продуктів, ми будемо тонути в 
смітті, постійно перебувати  під  його над шкідливим впливом на наше життя.   
 

      Сімейство рішень за Програмою «Зелена карта відходів», як приклад за 
Проектом «GRIN MAP» вирішує це не просте завдання досить ефективно. За 
помірковані кошти, які окупляться в межах одного року і які надалі будуть 
плідно працювати на благо людини, довкілля та економіку, це шанс долученого 

власника цих технологій.  
 

УЗАГАЛЬНЕНИЙ ПОДІЛ ВІДХОДІВ 
 

 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

МАТЕРІАЛЬНІ 

ПРЕДМЕТИ 

(ПРОДУКТИ) 

ВОНИ  

РОЗДІЛЬНО  

ЗБИРАЮТЬСЯ: 

ТАК РОЗДІЛЕНІ ВІДХОДИ, 

ЦЕ РЕАЛЬНІ МІЛЬЙОНИ ДЛЯ 

МІСТ І МІЛЬЯРДИ В КРАЇНІ 

НЕБЕЗПЕЧНІ 

ВІДХОДИ 
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ПРИДАТНА 
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ХАРЧУВАННЯ В 

ПРИТУЛОК 

ТВАРИН 

ГАБАРИТНІ 

ВІДХОДИ 

ІНШІ 

ВІДХОДИ 

РЕСУРСНІ 

ВІДХОДИ 



 
З 2016р. по 2019 рік в Южноукраїнську 65% міста обладнано модулями 

роздільного поводження з відходами за програмою «Зелена карта відходів»  

 

 

 
 



 

 
СХЕМА  

організації та руху розділених відходів в системі нових рішень  
по програмі «Зелена карта відходів» з проекту «ГРІН Мап» 
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Виробники побутових відходів – 1 в секційній чи 

звичайній тарі – 2 періодично видаляють ними 

зібрані у власному помешканні розділені відходи в 

межі прибудинкового терміналу – 3, де в його 

модулі відходів – 4 згідно умов договору у 

закріплені за кожним видом відходів контейнери 5 

– 12 розміщають свої відходи, де кожне їх 

видалення  фіксують магнітною карткою і  під 

контролем оператора отримають дисконтну знижку 

з ціни послуги вивезення відходів, їх часткової 

Надалі, попереднє накопичені розділені 

відходи періодично, як певний ресурсний 

матеріал – 8 перевозяться на територію 

оператора нової послуги. Отримані чисті 

розділені органічні відходи – 9 вивозяться 

при пілотному впровадження на існуючий 

полігон в екологічних пакетах, які з часом 

розпадаються на не шкідливу довкіллю 

речовину. Таким способом на полігон 

побутових відходів не потрапляють ні 

ресурсні, ні небезпечні, ні які інші відходи.   

 4 

    9 

При поширенні нової технології на 

обсяги впровадження від 30% 

відходів, які вилучаються в 

розділеному стані, органічні відходи 

спрямовуються на територію 

«Зеленого полігону», де як поживний 

матеріал у вигляді компостів сприяють 

більш швидкому вирощуванню однієї 

з енергетичних рослин, наприклад 

«Енергетичної верби», за рахунок чого 

і зникають загрозливі звалища суміші 

побутових відходів.  

Глибоко керований та якісно організований техніко-

технологічний  процес роздільного поводження з 

відходами може гнучко орієнтуватись за логістикою  

продаж якісної вторинної сировини, яку отримують з 

нового проекту. Він сумарно дає відчутний позитивний 

соціально-економічний результат, отриманий від 

вказаних та інших особливостей інноваційних рішень.  

Місто в такий спосіб одночасно  позбувається вкрай 

шкідливих, як  довкіллю, так і самій людині загрозливих 

звалищ відходів, а мешканці отримують гарантовано 

пільгові тарифи цих послуг. Бізнес отримує нову 

Технології сімейства 

«Зелена карта відходів», 

це принципово нові 

рішення в сфері надання 

послуг поводження з 

побутовими відходами.  

Ці технології не тарифні. 

В їх основі глибоко 

ресурсні рішення, які 

прості, ефективні і 

Технології сімейства 

«Зелена карта відходів» 

можуть в рівній 

ефективності працювати в 

багатоповерховій забудові 

міст, в їх індивідуальному 

секторі, в місцях 

загального користування в 

інших місцях, де 

утворюються побутові 

 

Роздільне поводження з відходами 

відбувається в умовах контролю їх 

руху приладами індикації, принаймні 

парів ртуті та альфа , бета, гамма 

випромінювання. 

http://www.ua.all.biz/img/ua/catalog/12500926.jpeg


 

Ми пропонуємо ліквідовувати 
загрозливі звалища відходів потрібною якістю нових рішень  

 

 
 

В Южноукраїнську вирішують проблему відходів за допомогою нових 
технологій і отримують перспективу, яка схвалена громадою міста. Нові 
рішення, це життя без зростання тарифу, без брудного довкілля. Мешканці 
підтримують, влада сприяє соціальному рішенню небезпечної проблеми, бізнес 

охоче береться за нову справу.   
 



 
ПОБУТОВІ ВІДХОДИ, ДОСВІД ПОЛЬЩІ 

 

Важливим етапом у вирішенні проблеми твердих побутових відходів у 
Польщі стала «сміттєва революція». У 2013 році держава передала усі питання, 
пов’язані з відходами, органам місцевого самоврядування. Відтоді місцева 
влада самостійно встановлює ціни та відповідає за вивіз, сортування та 

переробку сміття. 
 

 

Досвідом ділились: Йоланта 
Кшивєц, директорка відділу 
поводження з побутовими 

відходами Варшави, Марта Смал-
Чудік, директорка департаменту 
охорони довкілля у Любліні, Марек 
Кабацінські, заступник директора 
комунального підприємства 

управління відходами Кракова. 
ZAXID.NET записав найцікавіші 
тези спікерів.  
 

 

 

Як збирають сміття? У сфері поводження з ТПВ у Польщі останнім часом 
відбувається дуже багато змін, пов’язаних з новими директивами, прийнятими 

ЄС. За словами Марти Смал-Чудік, після «сміттєвої революції» 2013 року у 
Любліні лише почали звикати до сортування сміття на дві фракції: мокру 
(змішані відходи) та суху (вторинна сировина: папір, пластик, скло і т.д.). 
Однак знову потрібно запроваджувати зміни. 
 

Наприкінці 2016 року ЄС прийняв рішення, що до 2020 року у Європейському 
союзі перероблятимуть 50% усіх відходів, а сміття сортуватимуть на чотири 

обов’язкові фракції: скло, папір, метал та пластик, а також рештки продуктів. 
Кожна фракція матиме свій колір. До прикладу пластик складатимуть до 
жовтого контейнера на території не лише усієї Польщі, а й Європи.  
 

Відтак протягом 2017 році у кожному місті ЄС мають встановити нові 
контейнери, а також провести інформаційну кампанію, що сприятиме 
покращенню сортування відходів, а також його переробці. 
 

Оскільки раніше ЄС не регламентував на скільки фракцій потрібно сортувати 
сміття, то місцеві громади вирішували це питання на свій розсуд. Якщо у 
Любліні відходи сортують на дві фракції, то у Варшаві уже на три. Тут 

також є мокра та суха фракції, однак поруч із цими контейнерами стоїть 
спеціальний резервуар для скла.  
За словами Йоланти Кшивєц, директорки відділу поводження з ТПВ Варшави, 
скло вирішили виокремити тому, що воно б’ється і через це відсортовувати його 

на спеціальних лініях доволі складно. Поруч з контейнерами для змішаних 

відходів у Кракові є ще чотири резервуари: для паперу, пластику, 
кольорового та безбарвного скла. 
 

  
 



Якщо в Польщі застосовують дорогі контейнери та не зручні майданчики під 
відкритим небом, то в Южноукраїнську це роблять принципове по іншому. 
 

Новітня технологія за програмою «Зелена карта відходів», проект «GRIN MAP» в 

Южноукраїнську це робить в рази дешевше і що теж принципове,  
ефективніше – поділ є похідним, принаймні від логістики продаж, це 10 – 20 і 
більше видів якісно розділених відходів, як вже готової сировини. І не менш 
головне – полігон відходів майже не потрібен, як і спалювання, яке є 

виключенням для окремих випадків, бо сортується понад 95 – 99 % 
відходів.  
 

Типові контейнери для сортування відходів Краків і Варшава також мають 
підписані договори з аптеками, куди люди можуть принести ліки, термін дії 
яких закінчився. Зібрали, а куди далі?  
 

Із сміттєвих контейнерів відходи вивозять на спеціальні лінії. Кількість 
перевізників, які вивозитимуть сміття, також визначають на місцевому рівні. У 

Кракові цим займається одне комунальне підприємство, у той час як у Любліні 
та Варшаві по троє приватних перевізників.  
 

Марек Кабацінські, заступник директора комунального підприємства 
управління відходами Кракова, зазначив, що у Кракові є дві окремі сортувальні 
лінії: для змішаного та відсортованого сміття. Згодом відходи, які не 
відсортовуються, потрапляють на сміттєспалювальний завод та полігон.  
 

«У Любліні немає сміттєспалювального заводу, тому все сміття, яке виробляється 
у місті, потрапляє на підприємство, де здійснюється його механічно-біологічна 
переробка. Згодом певна сировина потрапляє на подальшу обробку, а 

альтернативне паливо RDF ми постачаємо на цементний завод. Частина сміття, 
яке не підлягає подальшій переробці, захоронюється на полігоні», - каже 
директорка департаменту охорони довкілля у Любліні. Механічна обробка 
полягає у відділенні (папір, скло, пластик, текстиль) сміття, яке згодом 

продають. 
 

Біологічна обробка - виділення компосту - органічного добрива (до прикладу, 

решти їжі чи продукти рослинництва), який також можна реалізовувати на 
ринку.  
 

У Любліні, як і у більшості польських міст, тарифи на вивіз сміття прив’язують 
до кількості людей, які проживають у помешканні. До прикладу, за одну 
людину треба заплатити 12 злотих на місяць (приблизно 80 грн), за двох 
людей – 25 злотих (166 грн), від трьох осіб і більше – 39 злотих (260 грн). Це 

стосується багатоповерхівок.  
У приватних будинках ціна становить відповідно 30 злотих (200 грн), 39 
злотих (260 грн) і 50 злотих (333 грн). У Варшаві тариф за вивіз сміття для 
однієї людини, яка сортує сміття, становить приблизно 10 злотих (66 грн). Якщо 

люди не сортують сміття, то вартість зростає на 20%.  
 

В Польщі запровадили дуже сувору систему контролю. Кожен сміттєвий бак 

обладнаний електронним чипом, а машини, які здійснюють забір сміття, 
мають ваги, тому коли сміття викидається з резервуару, воно обов’язково 
зважується.  
Окрім цього, на машинах встановлені GPS-трекери, дані з яких 
потрапляють у відділ, який контролює поводження з ТПВ. Згодом дані, які 

подають у міськраду перевізники, звіряються з даними електронної системи. 
«Ми можемо контролювати чи це сміття було зібрано лише з території Варшави, 
а також, опираючись на дані електронної системи, можемо відповідати на 
звернення мешканців.  
 

До прикладу, якщо людина звертається з претензією, що сміття не було 
вивезене, ми можемо перевірити о котрій годині останнього разу забирали 

сміття з конкретного резервуару», - додає Йоланта Кшивєц. Сміття не можна 

вивозити за межі району.  
 

За словами Марти Смал-Чудік у Польщі діють суворі правила щодо переміщення 
сміття по території країни. Не можна вивозити сміття, наприклад, з одного 



району в інший. «Змішані відходи не можна вивозити у інші райони, не 
говорячи вже про сміття з інших країн.  

            Це залежить також від виду відходів, бо відсортоване сміття можна 
переміщати територією Польщі, наприклад пластик чи скло – це вже вторинна 
сировина, яку можна перевозити», - додає Марта Смал-Чудік.  
 

Якщо малі містечка не мають ресурсів для облаштування спеціальних закладів 
поводження з ТПВ, то у рамках одного повіту вони можуть об’єднуватись, щоб 

залучати додаткові інвестиції. Так, до прикладу, Люблін спільно з довколишніми 
містечками разом створили заклад з механічно-біологічної переробки сміття, де 
зараз переробляють відходи.  
 

50% сміття на переробку. «У Польщі на одного мешканця припадає приблизно 
200 кг відходів, у більших містах, як у Кракові, ця кількість може сягати 400 кг. 
До 2020 року не лише Польща, а й інші країни ЄС повинні дійти до рівня, коли 

50% відходів будуть перероблятись», - каже Марек Кабацінські.  
 

За словами поляка, у Кракові уже діє закритий цикл переробки відходів. Тут є 
дві сортувальні лінії, сміттєспалювальний завод та полігон, тобто усе необхідне 
обладнання для поводження з відходами.  
 

ЗРОБИМО ЩЕ ДЕЯКІ ПОРІВНЯННЯ. 
 

Увага. Не важко порівняти просту і ефективну систему за Програмою 
«Зелена карта відходів» – проект «GRIN MAP», де діє пільговий тариф – 3 

гривні проти 80 грвні в Польщі на одну людину і це тільки вивезення 
відходів.   
                   А ще поділ відходів у них практично здійснюють на 4 види, а інноваційна 

технологія в Южноукраїнську, це 10 – 15 чи більше видів відходів в 
залежності від того, як буде сформована, принаймні логістика продаж 
відсортованих відходів, а фактично готової сировини для переробної галузі.   
                 Зверніть увагу не те, як переобтяжена їхня технологія сміттєвими 

баками з  електронними чипами, GPS-трекерами, ваговими додатками на 
машини, звітами водіїв-перевізників у міськраду тощо. І це при тому, що поділ 
відходів тільки на 50%. А ще у них є сортувальні лінії, сміттєспалювальний 
завод та полігон. І це суто тарифна технологія, де вони не показують 

тариф утилізації.   
                З викладеного не важко переконатись, що вище наведений лист-
рекомендація Асоціації міст України вірно вказує – технологічні рішення 

проекту «GRIN MAP», які покладено в основу Програми «Зелена карта 
відходів», це дійсно передове рішення в цій не простій і відповідальній сфері 
послуг.  
         Для порівняння ще приклад. Рівненщина – сміттєспалювальний завод не 

встиг почати працювати, як надовго зупинив свою роботу. Відкривали його 
помпезно, із символічною стрічкою, за участю міністра екології та природних 
ресурсів України та німецьких інвесторів.  
    Про розвиток подібних заводів можна говорити лише за умови справедливого 

тарифу на вивезення та переробку сміття – кажуть у Рівному. Нинішній у 
Рівному становить 6 гривень на місяць на кожного жителя!  За такі гроші про 
розвиток можна тільки мріяти. Міський голова вже тоді добре розумів усі «але», 
які можуть зробити роботу підприємства нерентабельною. І говорив про це 

вголос. Інше питання, чи хотіли його чути? 
    На жаль, це виключно-показовий результат поверхових знань Інституцій та їх 
чиновників в нашій Країні, принаймні про відходи. Навіть свідомий поділ 
відходів в різни, хоч і красиві та різнокольорові контейнери, це геть ще не 

технологія. 
    Повинен бути, принаймні вивірений ланцюг її оптимальних операцій в 
заповітному способі їх з’єднання націлений на потрібний технічний результат, 
який тільки тоді можливо припустити, як рішення проблеми відходів. Та чи є 

таке рішення? 
Світова проблема – відходи. Це декілька сучасних рішень жодне з яких по суті 
цю проблему не вирішує. І хто сказав, що ми маємо залучати чийсь досвід? Чи це 



не наші земляки – Вернадський, Патон, Сікорський, Корольов, Амосов, 
Богомолець, Глушков, як і тисячі інших Українців, що і сьогодні відомі на весь. 

Світ. Україна має сказати своє слово,  проект «GRIN MAP», це перший крок на 
цьому щляху.    

 
 

 

ПРОДОВЖИМО ПОРІВНЮВАТИ 
 

х

  
 

 Програма «Зелена карта відходів» - інноваційний проект «GRIN MAP» з 
бездоганною практикою роботи в понад рік. Від її роботи в захваті всі – і діти, і 
дорослі! 
 

 

  

    Загально визнано, що роздільне 

поводження з ТПВ, це на багато краще 

для людей і довкілля ніж спалювання 

відходів. Японія (75%) спалює, бо у них 

брак території і вони для цього 

скуповують потрібні квоти.  

    Всі інші бажають більше уваги 

приділяти попередньому сортуванню. 

Результат переробляти та утилізувати, а 

вже вимушений мінімум спалювати і 

шукати, як і цього уникнути. Природа 

так створена, що завжди є вірне рішення, 

пам’ятати це і діяти. В Южноукраїнську 

таке рішення знайшли. Воно перед 

Вами.  
 

Як бачимо з досвіду Європи у них щомісячний середнє зважений тариф 
вивезення попереднє частково розділених відходів на одну родину (квартиру) 

складає – 260 грн., тариф утилізації – в межах 50 грн., а разом, це понад 300 

гривні в місяць мінімальної плати замість 20 грн. існуючих в містах України.  

 
Тому і не дивно, що зупинився сміттєспалювальний завод в Рівному. Як 

бачимо у них тариф вивезення – 6 грн. на одну людину або 18 грн. в місяць 

на середнє зважену родину. Коли буде у громадян  України  можливість 
сплачувати цей тариф в 20 разів більшім та інші суттєво зростаючі тарифи 

ЖКГ, питання відкрите і мабуть не скоро.    

 
Рішення проекту «GRIN MAP», як не дивно, це низькі тарифи вивезення та 

утилізації, це гармонічне включення нової технології в прибудинкові та інші 

території, це зразкова санітарія місць знаходження та руху розділених 
відходів, це активне завантаження галузі  вторинного використання відходів, 

це окупність проекту в межах року, це здорове довкілля і етапна ліквідація 

загрозливих звалищ відходів, це інші позитиви, що наведено вище. 
Продовження цієї технології мають рішення, які наразі відсутні в інших 

країнах.   

 



«GRIN MAP», це технологія, яка принципово відмінна від любих існуючих. При 

зовнішній схожості, це інший принцип роботи з ТПВ. Узагальнене – це низько 
тарифне та високо результативне за поділом відходів техніко-технологічне та 

організаційно-технічне  рішення, яке дружелюбне до його оточення, рішення 

з високим рівнем гарантованого  доходу для любого інвестора, значної користі 
для переробної галузі, довкілля та людині.  

 

Рішення технологій «GRIN MAP» можуть успішно працювати від села до 
столиці, на їх прибудинкових територіях, в індивідуальній забудові, в місцях 

загального користування та у суб’єктів виробничої чи підприємницької 

діяльності, скрізь, де утворюються побутові і до них дорівнені відходи.  
 

Наразі цю естафету від житлової забудови Южноукраїнська успішно 
підхопили школи міста.  
 

Місто чи село в такий спосіб позбувається вкрай шкідливих, як довкіллю, 

так і людині звалищ відходів, мешканці отримують пільгові тарифи, бізнес 
потужну нішу його розвитку, як по технології, так і від суттєвих обсягів 

вторинної сировини, її нових можливостей.  
 

З кожних 100 тисяч населення щорічний валовий збір чистої користі від 

20 млн. грн. По Україні від 5 млрд. грн. в рік. І це тільки стартові 

можливості нових корисних послуг без врахування нових потужностей 
переробної галузі від суттєвого збільшення високо якісної сировини.  
 

Місто облаштувало складську логістику розділених відходів для бюджетної 

сфери та окремі бокси для небезпечних відходів під їх складування для 

накопичення перед відправкою на визначену утилізацію.  
 

 

Аби досягти масовості впровадження модулів відходів міське комунальне 

підприємство дещо спростило вимоги запатентованої технології, яку 
отримало для випробування в якості пілотного проекту. 

 

Та навіть в спрощеному вигляді підприємство зробило суттєвий крок до 
опанування надскладного завдання – якості роздільного збирання відходів. 

 



Є очікування, що наступним кроком фактично дарована технологія набере 

її запатентованих вимог і стане рішенням, яке в повній мірі задовольнятиме 
всіх учасників процесу руху відходів до їх безпечного перетворення в 

енергію, вторинні вироби та іншу не шкідливу людині і довкіллю якість  
 

 
 

 
 



 
 

  
 

    Жити без загрозливих звалищ відходів, з естетичними, безпечними та 
дружелюбними для їх оточення місцями збирання, тимчасового зберігання та 
переміщення розділених відходів в місця їх підготовки для вторинного 

використання в нову користь людині і довкіллю можливо, варто цього захотіти.  
 

 
 

        Южноукраїнськ готовий поділитись новим надбанням.  
 

        (матеріал подано в скороченні і це тільки перший етап робіт, надалі є  

         поглиблене напрацювання інноваційного характеру) 
 Моб. 067 272 90 31 Віктор Пароконний 
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